
Няма да му се прости  

Псалм 107 
 
Матей 12:31-32  Затова ви казвам: Всеки грях и хула ще се прости на човеците; но хулата против 
Духа няма да се прости.  32  И ако някой каже дума против Човешкия Син, ще му се 
прости; но ако някой каже дума против Святия Дух, няма да му се прости, нито в тоя свят(Или: 
век.), нито в бъдещия. 
 
Йоан 15:26  А когато дойде Утешителят, когото Аз ще ви изпратя от Отца, Духът на истината, 
който изхожда от Отца, той ще свидетелствува за Мене. 
 
Йоан 16:7-11  Обаче Аз ви казвам истината, за вас е по-добре да отида Аз, защото, ако не отида, 
Утешителят няма да дойде на вас; но ако отида, ще ви го изпратя.  8  И той, когато дойде, ще 
обвини света за грях, за правда и за съдба;  9  за грях, защото не вярват в Мене;  10  за правда, 
защото отивам при Отца, и няма вече да Ме виждате;  11  а за съдба, защото князът на тоя свят е 
осъден. 
 
Деяния 5:1-11  А някой си човек на име Анания, с жена си Сапфира, продаде имот,  2  и задържа 
нещо от цената, със знанието и на жена си и донесе една част и я сложи пред нозете на 
апостолите.  3  А Петър, рече: Анание, защо изпълни Сатана сърцето ти, да излъжеш Светия Дух 
и да задържиш от цената на нивата?  4  Додето стоеше непродадена не беше ли твоя? И след като 
се продаде, не бяха ли патите в твоя власт? Защо си намислил това нещо в сърцето си? Не си 
излъгал човеци, но Бога.  5  И Анания, като слушаше тия думи, падна и издъхна; и голям страх 
обзе всички, които чуха това.  6  И по-младите мъже станаха, обвиха го, и го изнесоха па го 
погребаха.  7  И като се минаха около три часа; влезе и жена му без да знае за станалото.  8  И 
Петър я попита: Кажи ми, за толкова ли продадохте нивата? И тя рече за толкова.  9  А Петър и 
рече: защо се съгласихте да изкусите Господния Дух? Ето нозете на тия, които погребаха мъжа 
ти, са на вратата, и ще изнесат и тебе.  10  И тя начаса падна до нозете му и издъхна; а момците 
като влязоха, намериха я мъртва и изнесоха я та я погребаха до мъжа й.  11  И голям страх обзе 
цялата църква и всички, които чуха това. 
 
Йоан 3:16-19  Защото Бог толкова възлюби света, че даде Своя Единороден Син, за да не погине 
ни един, който вярва в Него, но да има вечен живот:  17  Понеже Бог не е пратил Сина на 
света да съди света, но за да бъде светът спасен чрез Него.  18  Който вярва в Него не е 
осъден; който не вярва е вече осъден, защото не повярвал в името на Единородния Божий Син.  
19  И ето що е осъждането: светлината дойде на света, и човеците обикнаха тъмнината повече 
от светлината, защото делата им бяха зли. 
 
Матей 21:33-41  Чуйте друга притча. Имаше един стопанин, който насади лозе, огради го с плет, 
изкопа в него лин, и съгради кула; и като го даде под наем на земеделци, отиде в чужбина.  34  И 
когато наближи времето на плодовете изпрати слугите си до земеделците да приберат плодовете 
му.  35  А земеделците хванаха слугите му, един биха, друг убиха, а трети с камъни замериха.  36  
Пак изпрати други слуги, повече на брой от първите; и на тях сториха същото.  37  Най-после 
изпрати при тях сина си, като думаше: Ще почетат сина ми.  38  Но земеделците, като видяха 
сина, рекоха помежду си: Той е наследникът; елате да го убием и да присвоим наследството му.  
39  И като го хванаха, изхвърлиха го вън от лозето и го убиха.  40  И тъй, когато си дойде 
стопанинът на лозето, какво ще стори на тия земеделци?  41  Казват Му: Злосторниците люто ще 
погуби, а лозето ще даде под наем на други земеделци, които ще му дават плодовете на времето 
им. 



Лука 19:10  Понеже Човешкият Син дойде да потърси и да спаси погиналото. 
 
Йоан 10:37-38  Ако не върша делата на Отца Си, недейте Ми вярва;  38  но ако ги върша, то, макар 
да не вярвате на Мене, вярвайте на делата, за да познаете и разберете, че Отец е в Мене, и 
Аз в Отца. 
 
Йоан 14:8-11  Филип Му казва: Господи, покажи ни Отца, и достатъчно ни е.  9  Исус му казва: 
Толкова време съм с вас и не познаваш ли Ме Филипе? Който е видял Мене, видял е Отца; 
как казваш ти: Покажи ми Отца?  10  Не вярваш ли, че Аз съм в Отца, и че Отец е в Мене? Думите, 
които Аз ви казвам, не от Себе Си ги говоря; но пребъдващият в Мене Отец върши Своите 
дела.  11  Вярвайте Ме, че Аз съм в Отца и че Отец е в Мене; или пък вярвайте Ме поради самите 
дела. 
 
Захария 12:10  А на Давидовия дом И на ерусалимските жители Ще излея дух на благодат и на 
моление; И те ще погледнат на Мене, Когото прободоха; И ще плачат за Него Както плаче 
някой за едничкия си син, И ще скърбят горчиво за Него Както скърби някой за 
първородния си. 
 
Исая 53:2-4  Защото израсна пред Него като отрасъл, И като корен от суха земя; Нямаше 
благообразие, нито приличие та да Го гледаме, Нито красота та да Го желаем.  3  Той бе презрян 
и отхвърлен от човеците. Човек на скърби и навикнал на печал; И, както човек, от когото 
отвръщат хората лице, Презрян бе, и за нищо Го не счетохме.  4  Той наистина понесе печалта 
ни, И със скърбите ни се натовари; А ние Го счетохме за ударен, Поразен от Бога, и 
наскърбен. 
 
Лука 23:33-47  И когато стигнаха на мястото, наречено Лобно, там разпнаха Него и злодейците, 
единият отдясно Му, а другият отляво.  34  А Исус каза: Отче, прости им, защото не знаят 
какво правят. И като разделиха дрехите Му, хвърлиха жребие за тях.  35  И людете стояха та 
гледаха. Още и началниците Го ругаеха, казвайки: Други е избавил; нека избави Себе Си, ако 
Този е Божият Христос, Неговият Избраник.  36  Тоже и войниците Му се подиграваха като се 
приближаваха и Му поднасяха оцет, и казваха:  37  Ако си Юдейският цар, избави Себе Си.  38  А 
над него имаше и надпис: Тоя е Юдейският Цар.  39  И един от обесените злодейци Го хулеше, 
казвайки: Нали си Ти Христос? Избави Себе Си и нас!  40  А другият в отговор го смъмра, като 
каза: Ни от Бога ли се не боиш ти, който си под същото осъждение?  41  И ние справедливо сме 
осъдени, защото получаваме заслуженото от това, което сме сторили; а Този не е сторил нищо 
лошо.  42  И каза: [Господи] Исусе, спомни си за мене, когато дойдеш в Царството Си.  43  А 
[Исус] му рече: Истина ти казвам, днес ще бъдеш с Мене в рая.  44  А беше вече около шестият 
час, и тъмнина покриваше цялата земя до деветия час,  45  като потъмня слънцето; и завесата на 
храма се раздра през средата.  46  И Исус извика със силен глас и рече: Отче, в Твоите ръце 
предавам духа Си. И това като рече, издъхна.  47  И стотникът като видя станалото, прослави 
Бога, като каза: Наистина този човек бе праведен. 
 
2 Коринтяни 5:18-20  А всичко е от Бог, Който ни примири със Себе Си чрез [Исуса] Христа, и 
даде на нас да служим за примирение;  19  сиреч, че Бог в Христа примиряваше света със 
Себе Си, като не вменяваше на човеците прегрешенията им, и че повери на нас посланието на 
примирението.  20  И тъй от Христова страна сме посланици, като че Бог чрез нас умолява; 
молим ви от Христова страна, примирете се с Бога, 
 
Лука 6:36-37  Бъдете [прочее] милосърдни, както и Отец ваш е милосърден.  37  Не съдете, и 
няма да бъдете съдени; не осъждайте, и няма да бъдете осъждани; прощавайте, и ще бъдете 
простени; 


